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Rapport från den årliga synen inom vårt område

Styrelsen har nu genomfört den årliga synen i området. Det intryck vi får när vi promenerar runt är att området ser mycket bra ut, omvårdat och fint. 

Men, vi vill ändå framföra de allmänna synpunkter vi har:

· Vårt område med tillhörande skogsområden är Naturreservat. Det är absolut förbjudet att slänga eller lagra skräp och annat i dessa områden. Vi måste alla hjälpas åt att hålla vår natur fri från allt som inte hör hemma där.

· Våra häckar ut mot vägarna ska hållas fria från ogräs. Det gäller även för de som har staket. Vi har alla ett ansvar för att den ”vägsnutt” som går utanför den egna lotten hålls fri från ogräs och gropar.

· Våra häckar och staket ut mot vägarna får vara max 1 meter höga. Vi förutsätter att alla häckar som är högre än så är nedklippta till senast våren 2017.

· Alla träd och buskar som växer utanför tomtgränsen och ut över vägen måste klippas in. Detta för att skydda både växterna och de bilar som åker inom området.

· Mellan varje tomt finns det rågångar, ca 70 cm (35 cm på var sida av lotten tillhör dig). De är gemensamma mellan dig och din granne och ska hållas rena. Inga träd eller buskar får växa in till grannen eller över rågångarna.

· Till varje lott finns en parkeringsplats. De parkeringsplatserna som är av grus ska hållas fria från ogräs. Finns gräsmatta vid parkeringsplatsen ska denna hållas klippt.

· De allmänna ytor vi har är vårt gemensamma ansvar att hålla fint och i gott skick. Det behöver inte vara städdag för att vi ska sköta om dessa platser.

· Tänk på att ta bort mindre träd eller sly innan de växer sig alltför stora ock kan skapa problem.
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Med vänliga hälsningar
Styrelsen
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